
 
 
Procès-verbal de la 49e Assemblée générale ordinaire  
du 30 octobre 2016 à Soleure 
 
Ordre du jour 
 

• Procès-verbal de la 48e AG à Zofingue 
• Rapport annuel du Président 
• Comptes annuels 
• Décharge aux organes 
• Elections 
• Jubilé 2017 
• Fixation de la cotisation annuelle 
• Propositions  
• Divers 
 

Concernant l'ordre du jour: le point 6 (Jubilé 2017) est  reporté à la fin de l'Assemblée, afin 
que les accompagnantes puissent être présentes. 
 
Accueil des participants 
Le Président, Ruedi Oegerli, souhaite la bienvenu aux participants, spécialement à notre 
hôte, le Président de la ville de Soleure, le Conseiller national Kurt Fluri. 
 
Excusés 
Voir l'annexe ! 
 
Partie administrative: l'AG a été convoquée conformément aux statuts et a été déclarée 
capable de statuer.  
 
 
Ordre du jour 1 
 
Procès-verbal de la 48e Assemblée générale ordinaire à Zofingue du 25 octobre 2015 à 
Zofingue 
Correction: Le Jubilé 2017 a dû être reporté au 11.11 2017. 
Le Procès-verbal a été approuvé à l'unanimité par l'assemblée, avec remerciements à son 
auteur. 
 
Ordre du jour 2 
 
Rapport annuel du Président 
Athletics-champions compte actuellement 348 membres. 
Les nouveaux membres suivants ont été admis dans l'association: Barmet Stefanie, 
Berchtold Conny, Berni Marcel, Engelhardt Adriano, Gränicher Pascale, Mangold René, 
Zihlmann Nicole, Wirz Peter. 
2 membres ont quitté l'association. 
4 membres, Paul Frauchiger, Hans-Rudolf Jost, Willi Stauffer et Ernst Weisskopf nous ont 
quitté pour toujours. Nous garderons d'eux le meilleur souvenir.  
Le Comité ne s'est réuni qu'une seule fois l'an passé. Les affaires courantes ont été réglées 
lors des diverses séances du CO du Jubilé 2017.  
Le rapport annuel a été approuvé par acclamation. 
 
Ordre du jour 3 
 



Comptes annuels de Athletics Champions 
Ruedi Oegerli explique les comptes de l'association, en remplacement du caissier Jörg 
Oegerli, absent. 
Peter von Stokar lit le rapport des vérificateurs. 
Les comptes sont approuvés à l'unanimité, avec remerciements au caissier. 
 
 
Comptes annuels du Fonds de solidarité 
Alain Rohr présente les comptes du Fonds de solidarité. 
Josef Peter lit le rapport des vérificateurs. 
Les comptes sont approuvés à l'unanimité avec remerciements au responsable. 
 
Ordre du jour 4 
 
Décharge aux organes 
La décharge est donnée au Comité. 
 
Ordre du jour 5 
 
Elections 
Notre Président, Ruedi Oegerli, remet son mandat après 37 ans (!) à son successeur Franz 
Meier. 
Franz est élu par acclamation. Il fait l'éloge de l'engagement énorme et infatigable de son 
prédecesseur. Ruedi reste à disposition du Comité pour les 4 prochaines années en tant 
qu'ex-Président. 
Jörg Oegerli a assuré le remplacement comme caissier. Il démissionne en faveur d'un 
membre d'athletics-champions. Josef Peter est élu par acclamation comme nouveau caissier. 
 
Composition du Comité pour la prochaine période: 

Franz Meier, Président 
Ellen Sprunger 
Brigitte Senglaub 
Hugo Rey 
Alain Rohr 

           Josef Peter, Caissier 
           Ruedi Oegerli, Ex-Président 
 
Peter Laeng succède à Josef Peter - qui entre au Comité - en tant que vérificateur. Il est élu 
par acclamation avec Jörg Schaad et Peter von Stokar, qui conservent leur mandat. 
 
Ordre du jour 7 
 
Fixation de la cotisation annuelle 
La cotisation annuelle, qui se monte à Fr. 40.– depuis la fondation de l'association, reste 
inchangée pour le moment. Elle devra toutefois être adaptée dans un proche avenir. 
 
Ordre du jour 8 
 
Traitement des propositions 
Aucune proposition n'a été soumise. 
 
Ordre du jour 9 
 
Divers 
Manifestations: 

• Samedi 22 juillet 2017, CS à Zurich 
• 11 novembre 2017, Jubilé du 50e, Stade de Suisse, Berne 



Franz Meier explique que la clôture des comptes de l'exercice sera effectuée à la fin de 
l'année. Ce changement implique qu'il n'y aura pas d'AG en 2017. La prochaine AG aura lieu 
au printemps 2018. 
 
Ordre du jour 6 
 
Jubilé 2017 
Après l'arrivée des accompagnantes, Franz Meier informe l'assistance des derniers 
développements. Un programme varié est prévu, avec Janine Geigele en tant qu'animatrice. 
Comme il faut encore de l'argent pour la manifestation, Franz effectue un nouvel appel aux 
sponsors. Un montant de Fr. 2500.- est transféré du Fonds de solidarité dans les caisses de 
l'association. Il s'agit de la somme arrondie collectée à l'occasion du décès l'année passée 
de notre membre fondateur, Sepp Steger. 
Des informations détaillées peuvent être consultées en permanence sur la nouvelle Home-
Page, qui est présentée brièvement par Hugo Rey. 
A la fin de l'AG, Edi Waldvogel honore les accomplissements de Ruedi Oegerli et lui remet 
un présent. 
 
Après une heure et 30 minutes, le Président clôt l'assemblée en remerciant l'assistance. 
 
 
 
13 novembre 2016, Brigitte Senglaub 
 


